
  

  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ για Greco Islands (18/65/2925  

Ο Δήμος μας, αποτελεί έναν από τους 33 Δήμους που συμμετέχουν στην Πρωτοβουλία 
Greco Islands, η οποία υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος «Τεχνική Βοήθεια και 

Υποστήριξη Δικαιούχων» του ΕΣΠΑ 2021–2027. Στόχος είναι ο ολιστικός και βιώσιμος 
μετασχηματισμός των μικρών νησιών, ώστε να καταστούν ανθεκτικά στις σύγχρονες και 
μελλοντικές προκλήσεις, προωθώντας τη βιώσιμη ανάπτυξη και την κοινωνική συνοχή. 

Μέσω του Τοπικού σχεδίου Δράσης (ΤΣΔ) θα αποτυπωθεί το όραμα και η στρατηγική του 
νησιού μας για την πράσινη ενέργεια, την έξυπνη και βιώσιμη κινητικότητα, την 

προστασία του περιβάλλοντος, τον ψηφιακό μετασχηματισμό και την ενδυνάμωση του 
ανθρώπινου δυναμικού της νησιωτικής κοινότητας. 

Στο πλαίσιο της Πράξης με τίτλο: « Εκπόνηση Τοπικών Σχεδίων Δράσης στο πλαίσιο της 
Πρωτοβουλίας GReco Islands του ΕΣΠΑ 2021–2027» (Κωδικός ΟΠΣ 6038339), έχει 
ενταχθεί το υποέργο: «Εκπόνηση Τοπικού Σχεδίου Δράσης (ΤΣΔ) “GReco Islands” για το 
νησί  ΠΑΤΜΟΣ  του Δήμου ΠΑΤΜΟΥ»  το οποίο χρηματοδοτείται από το την Ευρωπαϊκή 

Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης 

και το Ταμείο Συνοχής) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ και ακολουθεί τους κανόνες 

των συγχρηματοδοτούμενων από το ΕΣΠΑ 2021-2027 έργων.  

Το ΤΣΔ εκπονείται από εξειδικευμένο σύμβουλο και αποτελεί το ολοκληρωμένο 
στρατηγικό σχέδιο του νησιού μας, καθώς και την επίσημη αίτηση για τη λήψη του 
σήματος GReco Island, σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Χάρτας. 

 
Η εκπόνηση του ΤΣΔ υλοποιείται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 περί 
δημοσίων συμβάσεων. Τα στοιχεία της διαδικασίας ανάθεσης έχουν αναρτηθεί στο 
Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) και είναι διαθέσιμα στον 
ακόλουθο σύνδεσμο: 

WWW.promitheus.gov.gr (ΑΔΑΜ Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς :25PROC018185663  

                                                                                                                  

 

http://www.promitheus.gov.gr/

